

农发行河南省分行500亿元夏粮收购资金已到位 融资三模式 确保“钱等粮”

本报讯(记者孙玮 通讯员马伟)“农发行河南省分行500亿元夏粮收购信贷资金筹措到位,随着收购进度,随时随请、随请随拨,保证‘钱等粮’。”5月26日,在我省2021年夏粮收购新闻发布会上,农发行河南省分行副行长刘德元说。

农发行作为政策性银行,因粮而生、伴粮成长,始终把粮油信贷业务作为主责主业。今年3月份,该行就已启动支持夏粮收购各项准备工作,主动与省内优质粮食企业开展“一对一”业务洽谈,目前已完成200多家参与夏粮收购企业的评级授信,支持的收购网点基本覆盖全省各县(市)。

“供应链”融资模式。依托省属粮食集团和大型用粮企业核心客户,利用定购贷、订单贷、仓单贷等产销对接的金融服务模式,积极支持中小微企业入市收购。三是创新扩展“担保”融资模式,对已改制到位,纳入当地政府指定应急保障和市场化收购布局的骨干粮食购销企业或龙头加工企业,鼓励其利用专业担保公司、参与粮食信用保证基金等形式融资。

为夏粮收购企业开辟绿色通道,优先受理,简化程序。在资金支付上,提前搞好资金预测,对开户企业发放铺底资金,做好资金调拨与供应,做到“钱等粮”。在结算服务上,对开户企业开通7(天)×24(小时)超级网银,保障收购资金供应不断档、企业收购不间断。在信贷监管上,按照国家政策要求,从贷款发放到收回进行监督管理,推动行政、司法等力量营造合规、合法使用政策性收购资金的良好氛围。

60余名陶瓷艺人宝丰竞技

本报讯(记者丁需学 通讯员杨国栋 赵梦亚)5月25日,第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会暨中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节中的一项重要赛事——官窑瓷器烧制技艺大赛在宝丰县汝窑陶瓷产业园中的中汝窑窑开窑。此次大赛对全国各地入围的324件(套)陶瓷作品进行评选的同时,60余名来自全国9个陶瓷产区的艺人现场竞技,一决高低。

在竞技现场,艺人们全神贯注,或雕刻、或捏塑、或拉坯、或上釉、或修复……他们聚精会神地展示自己擅长的技艺。随着手起刀落、按压旋转,一件件栩栩如生、线条优美的陶瓷作品呈现在眼前。

腐蚀控制“长垣时间”开启

本报讯(记者马丙宇 通讯员王晨光 李新河)5月26日上午,中国·长垣国际腐蚀控制产业博览交易会在长垣国际会展中心开幕,此次会议以“创新引领,智防未来”为主题,来自全国各地的腐蚀控制材料和施工工具生产以及施工等300多家企业参展。

展期间同期举办腐蚀控制技术高峰论坛,论坛围绕腐蚀控制产业未来创新方向和趋势,深度解析当前腐蚀控制产业定位,并就如何整合全产业链,融入新格局,实现腐蚀控制产业高质量发展,进行思想碰撞,凝聚发展共识。多位行业知名专家学者到会分享经验成果,探讨发展趋势。与此同时,大会还设置了智能施工设备的现场展示,就腐蚀控制施工高新技术装备施工进行集中展示。

漯河市郾城区沙北街道 创新党建引领基层治理模式

本报讯 为改善辖区服务居民不够贴心、社区管理不够精细、基层治理“小马拉大车”问题,近年来,漯河市郾城区沙北街道坚持问题导向,坚持改革创新,在实践中逐步探索总结出红色“三工程一平台”党建模式,形成党的建设在基层治理、党的引领“进楼入户”、基层治理人人参与的新格局。

目共建。实施党旗飘扬工程。以社区党支部为核心,细化网格化管理,社区以党建为“针”构建“双创建”“红色管家”。实施社区创享工程。举办社区创享计划,号召多元主体参与到基层治理过程中来,使党建工作具象化,深化“共建共享共治”机制。

郑州一中学 举办“心理运动会”

本报讯 5月25日是第18个“全国大中学生心理健康日”,当天郑州一中国际航空实验学校以一场别开生面的“心理运动会”,让全校2400多名初中生度过了这个特殊的日子。

“心理运动会”设有“鼓动人心”“动感五环”“翻叶子”等8项室外项目,重在锻炼和检验参与者的人际交往、社会适应、自我认知和情绪管理能力。同时,还有3项室内项目:考查心理知识的“心理科普”,实现绘画治疗的“心理绘画”,为希望赋能的“心愿寄语”。现场有10多名心理专家和190多名老师对学生进行现场指导。

这场“心理运动会”是该校之前学生心理健康教育成果的检阅和提升。该校一直重视学生心理健康教育,在本学年开学时,专门邀请以青少年心理疏导见长的河南泰同心理科学研究院专家与学校心理老师一起,对学生全员心理进行测评,研究制订系统性心理健康教育方案和服务计划,保障学生心理健康,从根本上降低了学生心理危机发生率,让学生们自信阳光地投入学习和生活。(杨振东)

温县 礼品瓜园结出致富果

本报讯(记者冯佳志 通讯员岳希文 王欣)“没有共产党就没有新中国……”5月25日,温县番田镇礼品西瓜园开园仪式举行,嘹亮的歌声回荡在西瓜园的上空。众多群众聚集在此,赏自然风光,尝甜美西瓜,看文艺节目,为礼品西瓜的销售再添一把“火”。

据悉,按照“乡村振兴,产业带动”的思路,2020年9月,该镇在紫黄路侧峻山村实施了礼品吊瓜基地项目。项目占地100亩,共建设59座大棚。开园当日,该园销售西瓜3000余斤,销售额近2万元。

项城市高寺镇 网上销售架起致富桥

本报讯(记者巴富强 通讯员张永久)5月24日,在位于项城市高寺镇经济开发区的盛隆建材(河南)有限公司内,该公司销售顾问正在网上进行销售,通过指尖在电商平台上将各类产品发往全国各地。

高寺镇盛隆建材(河南)有限公司是集研发生产、销售施工于一体的多元化发展公司,安置当地农民120人在家门口就业,其中网上销售人员70多人,平均月工资6000元。近年来,高寺镇注重引领农民“触网”做电商,鼓励企业将产品销售与互联网电商相结合,采取“电商企业+农户”的运作模式,加快推进品牌打造和市场开拓,网上销售带动当地群众1500余人增收致富。

“我们的蜜瓜拥有市场定价权”

兰考召开蜜瓜产业发展关键技术集成与示范现场观摩会

本报讯(记者李丽)“我们的蜜瓜拥有市场定价权!”5月25日,在兰考蜜瓜产业发展关键技术集成与示范现场观摩会上,东坝头镇云瓜园园区负责人吴国军介绍说。

当日,中国工程院院士、河南省农业科学院院长张新友出席了这次观摩会并发表讲话:“产业兴旺是乡村振兴的基础,产业振兴是乡村振兴的关键。兰考县选择蜜瓜产业,并在短时间内打造成国内知名品牌,直供北京新发地市场,一方面是产业方向选得准,另一方面是科技发挥了重要作用。”

在东坝头镇云瓜园蜜瓜生产示范基地,仅封乡新发地蜜瓜育苗示范基地,与会人员分别听取了杨丽荣研究员、常高正研究员介绍蜜瓜根结线虫防控情况及设施蜜瓜生产情况,实地查看了优质蜜瓜品种“玉菇”“玫瑰”“众云25”的田间长势表现。项目负责人杨丽荣研究员、中国农业科学院植物保护研究所彭德良等专家进行了实地调查,结果显示,示范区通过微生物菌剂绿色防控技术,对蜜瓜根结线虫病的防治效果达86.54%,增产幅度在34.56%以上。

据了解,省农科院连续五年在兰考县实施了“院县共建”项目,建立了一批设施蜜瓜示范基地,大力推广自主选育和引进的“精选25号”“玉菇”“玫瑰”“众云25”等优质甜瓜新品种,以及集约化育苗、多层覆盖、肥水药一体化、根结线虫防控、盐碱地连作障碍调控等关键技术,助力当地农民走上致富道路。

今年夏粮收购有哪些新趋势

(上接第一版) 确保“人等粮”“物等粮”。据统计,我省已准备输送机15313台、各种检测仪器12284台(套)、清理设备4411台、通风器械14872台、汽车衡2138台、塑料布1629吨、油毡21743捆、麻袋3966万条、篷布5688块,人员培训到位,物资充足。

务,我省将创新开展“互联网+”收购,积极推广预约收购、上门服务等方式,让农民卖“舒心粮”;指导粮食企业和售粮农民做好必要防护,尽量避免收购现场人员聚集、排长队,做到疫情防控和粮食收购两不误;充分发挥已建成的粮食产后服务中心作用,提供代清理、代干燥、代加工等服务,促进粮食提质增效。

让农民卖“舒心粮”“满意粮” 抓好夏粮收购,事关粮农切身利益,事关粮食安全大局。今年夏粮收购过程中,将采取哪些措施来维护市场秩序,保障售粮农民利益? 徐富勇介绍,为做好粮食收购服

这两张照片,值得霸屏!



烈日下,他们为被撞妇女撑伞遮阳

□本报记者 段宝生 通讯员 丁霞 文图

5月24日中午,炙热的阳光烘烤着豫北大地,在这个骄阳似火的时刻,台前县纪委监委的三名纪检监察干部用爱心和责任为受伤群众撑起一片阴凉。

纪检监察室主任高志远和另外两名同志驾车返回单位。当车辆行驶至该县打渔陈镇后柴村东的一个加油站附近时,发生了一起车祸:在他们的右前方不远处,一辆逆行的电动三轮车迎面撞上了一名骑车的中年妇女,在强大的冲击力下,这名女子被重重地摔在了几米外的道路旁边,倒地不起,涉事车辆当即驶离了现场。

原来,当天13时许,结束了上午的工作后,台前县纪委监委第二



受伤后,丈夫背妻子给学生上课

□本报记者 丁需学 通讯员 董颜丽 冯世康

班的语文老师。本月初,她不慎从楼梯上摔倒导致左脚受伤。医生一再叮嘱,伤情不轻,治疗期间要静养,不能下地走路。学校得知伤情后,也让她在家安心养伤,可张芬芬依然选择了带伤上课。

芬芬背着背包,脚上裹着厚厚的纱布,趴在丈夫背上(上图,网络图片)。连续十多天重复着这一幕,被学生家长偷偷拍了下来,在微信朋友圈里转发、评论、点赞开来。

连日来,一张丈夫背着妻子去给学生上课的背影照,刷爆了舞钢人的朋友圈。5月25日,记者联系上了照片中的主人公——张芬芬,了解到其背后的感人故事。

张鹏说,自己单位距学校不远,为了照顾妻子,他刻意比别人早上班、晚下班,“照顾好她,就意味着她背后的几十个孩子的学习没有受到影响,辛苦点也很有意义。”